


Obrázek 2 – Datové domény parkování (obrázek 3 normy)

Pro ilustraci hierarchie místa je uvedeno t i relační schéma:

Obrázek 3 – Hierarchie domény Place (obrázek 4 normy)

Dokument dále popisuje jednotlivé komponenty ve formě schémat DATEX II v podobě diagramu tříd, viz obrázek 3, následně doplněného detailním textem. Pro ilustraci extrakt uvádí popis pravidel
pro barevné rozlišení obsazenosti parkovacích ploch.

SubplaceElement a Space mají uživatelsky definovaný seznam kódů vztahující se k úrovni obsazení. Tento uživatelsky definovaný číselník umožňuje pro Place definovat kódy pro různé úrovně obsazení
a uživatelsky definovanou definici každé úrovně obsazení. Jako příklad lze uvést, že místo nebo prostor může identifikovat úrovně obsazení pomocí uživatelsky definovaných barevných kódů
a definovat každý barevný kód takto:

Uživatelsky definované kódy Definice

Uživatelsky definovaný kód 1: zelená Využití je menší než 80 % nabídky

Uživatelsky definovaný kód 2: žlutá Využití kapacity je menší než 85 % nabídky.

Uživatelsky definovaný kód 3:
Červená

Využití obsazenosti je rovno nebo vyšší než 95 %
nabídky

 

Popis komponent je tam, kde je to relevantní, doplněn přehledem tříd a jejich číselníkem, příkladem je obrázek 4 níže:



Obrázek 4 – Číselníky v doméně Place (obrázek 17 normy)

Každý článek je tak koncipován ve struktuře Přehled, Datové typy, Číselníky, Externí seznamy kódů. 

Příloha A Datový slovník (normativní)

Tato příloha v rozsahu 136 stran obsahuje definice a charakteristiky tříd, atributů, asociačních rolí, datových typů a výčtů, které se vyskytují v parkovacím datovém modelu. Datový slovník je rozdělen
do tří částí, jedné popisující balíčky, druhé popisující datové typy a třetí pro číselníky, přičemž každá je řazena abecedně. Příloha A celkem obsahuje 202 tabulek.

Příloha B Vztah dokumentu k CEN 16157 "DATEX II" Rámec a koncept datového modelování (informativní)

Příloha B v rozsahu jedné strany konstatuje, že Aliance pro datové standardy pro parkování z vlastní volby přijala přístup modelování DATEX II se záměrem usnadnit pozdější integraci do datových
konceptů a norem definujících koncepty řízení silničního provozu a dopravních informací.

Tento model odpovídá modelu úrovně C definovanému v normě EN 16157-1 v tom smyslu, že byly do značné míry dodrženy koncepty modelování DATEX II, ale tento model není čistě rozšířením
datového modelu nezávislého na platformě DATEX II.

Poznámka Modely DATEX II umožňují rozšíření specifická pro danou aplikaci. Tato rozšíření mohou implementovat inovativní koncepty, a přestože mohou opakovaně používat datové typy, výčty,
komponenty a dokonce i identifikovatelné datové typy a entity z existujícího modelu, nemohou usilovat o žádný typ interoperability na systémové úrovni se systémy bez toho, aniž by si uvědomovaly
toto konkrétní rozšíření. Taková rozšíření se označují jako rozšíření úrovně C.

Příloha C Příklady případů užití (informativní)

Tato příloha uvádí podklady zpracované APDS, které jsou dostupné registrovaným uživatelůme , na https://www.allianceforparkingdatastandards.org/. Na 52 stranách uvádí případy užití pro
komponenty definované v kapitole 6 v podobné formě, tj. schéma a slovní popis, a ve stejném číslování (tj. např. Obsazenost je v článku C.1.3). Pro ilustraci popisu případu extrakt uvádí případ dohledu
nad dodržením pravidel parkování.

C.1.7.2 Jednoduchý dohled nad parkováním vozidel

V ukázkovém případu použití vytváří dohled dva nezávislé záznamy s údaji o vozidle, místě atd. viz tabulka C.11. Informace ze záznamů mohou tvořit základ pro přestupkové řízení.

Tabulka C.11 — Příklady dohledu (Observation)

Observation Observation 1 Observation 2

Location Herenstraat, Bay 1 Herenstraat, Bay 1

Creation DateTime 2019-02-05 11:05 2019-02-05 12:02

Method ANPR ANPR

Observer Attendant 205 Attendant 212

Type vehiclePlate vehiclePlate

plateIdentifier KD-342-F KD-342-F

Make Volkswagen Volkswagen

Colour Green Green

Každý záznam může obsahovat také snímky (fotografie) vozidla a jeho umístění.

Záznam lze porovnat s informacemi z domén Oprávnění a Relace (Rights and Sessions) a zjistit, zda je vhodné přijmout opatření k vymáhání přestupku. 

Příloha D Příklad seznamu kódů ze strany uživatele (informativní)

V rozsahu jedné strany, respektive jednoho schématu, dokument uvádí uživateli navrhované položky jako podklad pro jednotné kódování (coby výsledek dotazníkové aktivity APDS). Pro ilustraci

https://www.allianceforparkingdatastandards.org/


extrakt uvádí výřez obrázku D.1.

Bibliografie

 na závěr uvádí celkem 14 odkazů, z toho 10 norem (DATEX II, GIS, RFC…).
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